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  داد؟ تنسب توان به عدم وجود تعادل هميشگي در بازارها، هاي زير، وجود سود يا زيان اقتصادي را مي بر اساس كداميك از نظريه.  1

  نظريه جبراني سود . ب    نظريه سود انحصاري . الف  

  نظريه اصطكاكي سود . د    نظريه نوآوري سود . ج  

  ..........................شود بر اساس روابط بين سود نهايي، سود متوسط و سود كل يك بنگاه، زماني كه سود نهايي محصول صفر مي. 2

  سود متوسط در حداكثر خود قرار دارد . ب    سود كل در حال افزايش است. الف  

  سود كل برابر با صفر است . د  سود كل در حداكثر خود قرار دارد . ج  

2تابع هزينه كل عملياتي يك بيمارستان به صورت . 3
25000 xTC ي است كه بيمار در يبيانگر تعداد روزها xاست كه  =+

  هزينه اقامت يك روز بيمار در اين بيمارستان حداقل شود؟ xدر چه سطحي از . شود ري ميبيمارستان بست

     500. ب     50. الف  

  2500. د     5000. ج  

ت و درآمد كل ايجاد شده به وسيله فروش كالا به صور Bو رسانه  Aدر يك بنگاه اقتصادي رابطه بين مخارج تبليغاتي در رسانه . 4

ABAATR 555
2

تومان باشد و مدير بازاريابي با  1برابر  Bتومان و قيمت  5برابر  Aاگر قيمت هر واحد . برقرار است =++

  سازد؟ درآمد اين بنگاه را حداكثر مي Bو  Aتوماني روبه رو باشد، چه تركيبي از  111قيد بودجه 

   41و  14. ب     61و  50. الف  

   31و  16. د     61و  10. ج  
  .نيستكداميك از موارد زير از جمله دلايل وجود سود اقتصادي براي بنگاهها . 5

  عامل انحصار .د  عدم تعادل در بازارها .ج  ابداع و نوآوري .ب  وجود رقابت كامل .الف  

  .........................نرخ تنزل تعديل شده بر اساس ريسك . 6

  گذاري است  ش خطر احتمالي براي جبران سطح سرمايهمجموع نرخ تورم و نرخ بازده پادا. الف  

  وع نرخ بازده بدون ريسك و نرخ بهره واقعي بازار است ممج. ب  

  گذاري است  ع نرخ بازده بدون ريسك و نرخ بازده پاداش خطراحتمالي براي جبران سطح سرمايهومجم. ج  

  گذاري است  ي جبران سطح سرمايهع نرخ بازده ريسكي و نرخ بازده پاداش خطر احتمالي براومجم. د  
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كند و با احتمال  دلار ضررمي 50000با احتمال نود درصد اگر چاه به نفت برسد شركت معادل . كند يك شركت نفتي چاه نفت حفر مي. 7

و مطلوبيت ضرر  50دلار برابر با  930000آوردن  اگر مطلوبيت بدست. برد لار منفعت ميد 930000ده درصد اگر چاه به نفت برسد مبلغ 

  دلاري برابر صفر باشد، ارزش انتظاري مطلوبيت را پيدا كنيد؟ 50000

   6. د   4. ج   5. ب   10. الف  

مدير اين موسسه احتمال موفقيت در اين . دخواهد در مورد انتشار روزنامه در روز جمعه تصميم بگير هاي صبح تهران مي يكي از روزنامه. 8

ميليون تومان سود نصيب موسسه  10در صورت موفقيت اين طرح . كند درصد پيش بيني مي40درصد و احتمال عدم موفقيت را  60كار را 

اي مدير اين موسسه انتظاري انتشار روزنامه در روز جمعه بر سود ارزش. شود ميليون تومان زيان حاصل مي 8شود و در صورت شكست  مي

  چه ميزان است؟

14. الف   82. د   2. ج  صفر . ب  −/ /  

  دهد؟ پذير را نشان مي هاي زير تابع مطلوبيت يك فرد ريسك كداميك از منحني. 9

 A. الف  

                                          B. ب 

   C .ج  

  توان اظهار نظر كرد  نمي. د  

  .است...................صل از افزايش فروش آن اچنانچه كشش قيمتي تقاضاي كالايي زياد باشد، درآمد نهايي ح. 10

  منفي . د  مثبت . ج  نهايت  بي. ب  صفر . الف  

Ippxبه صورت xتابع تقاضا براي كالاي . 11 yx 05002050300
2

/// قيمت  xpمقدار تقاضا،  xاست كه در آن =−++

xpكالاي  2001012اگر . در آمد مصرف كننده است Iقيمت كالاي ديگر  2, === Ipp yx باشد، كشش متقاطع تقاضا براي  ,,

  چه ميزان است؟ ypنسبت به  xكالاي 

00080. الف   020. ج   0. ب   / 50. د   / /    

به صورت  Qتقاضاي يك مصرف كننده براي كالاي . 12
Qp

Y
Q

2
كشش قيمتي تقاضا براي اين . مد استآدر Yاست كه در آن  =

  كالا چه ميزان است؟

480. الف   660. ب  /   صفر . د  −1. ج  /
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22اگر تابع توليد بنگاه به صورت . 13
324 yxyxQ   باشد، بازده نسبت به مقياس حاكم بر فرايند توليد بنگاه كدام است؟ =++

    بازده كاهنده نسبت به مقياس . ب  بت به مقياس سن هايندزبازده ف. الف  

  قابل تشخيص نيست . د    بازده ثابت نسبت به مقياس . ج  

توليد  همچنين باشد، 2و قيمت آن برابر  10برابر  Xاگر توليد نهايي عامل . براي توليد كالا استفاده مي كند Yو  x بنگاهي از دو نهاده. 14

   ........................باشد، بنگاه براي حداكثر سازي سود 2و قيمت آن  5برابر  Yنهايي عامل 

   .را كاهش دهد Yامل را افزايش و سطح بكارگيري ع Xبايد سطح بكارگيري عامل . الف  

   .را كاهش دهد Xرا افزايش و سطح بكارگيري عامل  Yبايد سطح بكارگيري عامل . ب  

   .تركيب كنوني عوامل بهينه است و نبايد آنرا تغيير دهد. ج  

   .استفاده كند Yفقط از عامل توليد . د  

kQLTCاگر تابع هزينه كل بلند مدت بنگاهي به صورت . 15

1

، هزينه كل بلند  Kباشد، به ازاي كداميك از مقادير زير براي  =5

  كند؟ مدت با نرخ فزاينده رشد مي

  5/0. د   1. ج   3. ب   2. الف  

  چيست؟)  OLS( ايده اصلي در استفاده از روش حداقل مربعات معمولي . 16

  ين باشدمجموع مجذور پسماندها كمتر. ب  مجموع مجذور پسماندها بيشترين باشد . الف  

  مجموع پسماندها كمترين باشد. د  مجموع پسماندها بيشترين باشد . ج  

  ......................................باشد،  2در حدود ) d(اگر آماره آزمون دوربين واتسون . 17

     .كنيم نفي ميوجود همبستگي پياپي بين اجزا اخلال را . الف  

   .توان رد كرد بين اجزا اخلال را نميفرضيه وجود همبستگي پياپي منفي . ب  

  .كنيم فرضيه واريانس همساني اجزا اخلال را رد مي. ج  

   .توان رد كرد فرضيه وجود همبستگي پياپي مثبت اجزا اخلال را نمي. د  
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  ........................جهت بررسي مشكل  G كوانت يا آزمون –فلد  آزمون گلد. 18

و درجه آزادي  Fماره آزمون داراي توزيع آواريانس ناهمساني بوده و . الف  
2

22 −−− kcn
براي صورت ودرجه آزادي يك در  

  مخرج است 

و درجه آزادي tماره آزمون آن داراي توزيع آواريانس ناهمساني بوده و . ب  
2

22 −−− kcn
  است  

و درجه آزادي  Fهمبستگي پياپي اجزاي اخلال بوده و اماره و آزمون آن داراي توزيع . ج  
2

22 −−− kcn
براي صورت و مخرج  

  است

2ماره آزمون آن داراي توزيع آهمبستگي پياپي اجزاي اخلال بوده و . د  
χ  و درجه آزادي

2

22 −−− kcn
  است  

   ......................جهت مقابله با مشكل همخطي بين متغيرهاي توضيحي يك معادله رگرسيوني ،. 19

  از مدل رگرسيون حذف كرد  متغير وابسته را. ب  لگو حذف كرد ابايد جزء اخلال را از . الف  

  حجم نمونه را كاهش داد . د  تا حد امكان از شمار متغيرهاي مستقل مدل بكاهيم . ج  

  . كداميك از عبارات زير در مورد نرخ نهايي جانشيني فني برروي منحني هاي توليد يكسان صحيح است. 20

  .منظور از نرخ نهايي جانشيني فني همان شيب منحني توليد يكسان است) الف

  .نحني هاي توليد يكسان بيشتر باشد نرخ نهايي جانشيني بيشتر استهرچه انحناء م) ب  

  .پيدا مي كنند درجه جانشيني بين عوامل توليد كامل است) زاويه قائمه( شكستهدر منحني هاي توليد يكسان كه حالت ) ج  

  .يند توليد استمنظور از نرخ نهايي جانشيني فني ضريب امكان جانشيني يك كالا به جاي كالاي ديگر در فرآ) د  

  ......................در منحني هاي توليد يكسان ، خارج از منطقه اقتصادي توليد. 21

  توليد نهايي يكي از عوامل توليد منفي است . ب  توليد نهايي هر دو عامل توليد مثبت است . الف  

  است  منحني هم مقداري توليد مقعر. د  توليد نهايي هر دو عامل توليد صفر است . ج  

2اگر تابع توليد به صورت . 22

1

2

1

20 klQ KLMRTSباشد،  =   :برابر است با .

. الف  

2

1

10

K

L
. ب  

2

1

2

1

K

L
. ج  

K

L
. د  

L

K
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2هاي توليدي هستند، مفروض است نهاده Kو  Lتابع توليد زير كه در آن . 23

1

2

1

2 KLQ =   

)(باشد، در حالت تعادل نسبت سرمايه به نيروي كار استخدام شده  20و قيمت سرمايه  10اگر قيمت نيروي كار 
L

K
  چيست؟ 

. الف  
2

1
  20.د  10. ج  2. ب  

  :منطقه اقتصادي توليد. 24

    .حد فاصل ناحيه اي است كه توليد نهايي نيروي كار صفر و توليد نهايي سرمايه حداكثر است) الف  

  .ر حداكثر و و توليد نهايي سرمايه صفر استحد فاصل ناحيه اي است كه توليد نهايي نيروي كا) ب  

  .حد فاصل ناحيه اي است كه توليد نهايي نيروي كار صفر و توليد نهايي سرمايه صفر است) ج  

  .حد فاصل ناحيه اي است كه توليد نهايي نيروي كار حداكثر و توليد نهايي سرمايه حداكثر است) د  
  

PQيك مؤسسه توليدي با تابع تقاضاي  5900   :تابع هزينه اين مؤسسه به صورت زير است. مواجه است  =−
2

1030400 QQTC /++=   
  مقدار حداكثر كننده سود اين مؤسسه به چه ميزان است؟. 25

   40. د   80. ج  200. ب   250. الف  

  در مسأله قبل ، حداكثر سود اين مؤسسه چه ميزان است؟. 26

   1450. د  18350. ج  124000. ب  10000. الف  

  :با توجه به اطلاعات زير به سه سؤال بعد پاسخ دهيد

. واحد است كه بنگاه قصد دارد آن را افزايش دهد 80000ظرفيت كارخانه همان . كند واحد محصول توليد مي 80000يك بنگاه اقتصادي 

  . تتومان است كه بعد از گسترش ظرفيت بنگاه نيز ثابت اس 8قيمت هر محصول اين بنگاه 

تومان باشد، به ازاي چه سطح محصولي بنگاه در نقطه سر به سر قرار  100000تومان و هزينه ثابت  4اگر هزينه متغير هر محصول . 27

  دارد؟

  20000. د   25000. ج   75000. ب  80000. الف  

  تومان را براي اين بنگاه ايجاد نمايد؟ 60000چه سطح توليدي مي تواند سود انتظاري . 28

     30000. د   45000. ج   35000. ب   40000. الف  
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واحد افزايش دهد ، هزينه ثابت و متوسط متغير جديد براي اين بنگاه به  100000اگر مؤسسه فوق بخواهد ظرفيت توليدي خود را به . 29

  واحد چه ميزان است؟ 100000كشش اهرم عملياتي جاري بنگاه در سطح توليد .ان خواهد بودتوم 2و 150000ترتيب برابر با 

   45/1. د   1/2. ج   33/1. ب   2. الف  

  :اگر تابع تقاضا و هزينه كل يك بنگاه رقابت انحصاري به صورت زير باشد قيمت و مقدار تعادلي بنگاه برابر است با . 30

    

  

   100و  40. د   120و  80. ج  80و  40. ب   120و  40. الف  

2080از تابع تقاضاي . 31
1000

//
IPQ   : يك كالاي Qمي توان نتيجه گرفت كه كالاي  =

  .كم كشش و لوكس است .د  .با كشش و لوكس است .ج  .با كشش و پست است .ب  .كم كشش و ضروري است .الف  

معادله (به صورت هذلولي قائم باشد ي ياگر منحني تقاضا براي كالا. 32
P

I
Q   :در اين صورت) =

  .هرگونه افزايش يا كاهش در قيمت هيچ تغييري در درآمد ايجاد نخواهد كرد .الف  

  .كشش درآمدي كالا كوچكتر از يك و كشش قيمتي برابر يك خواهد بود .ب  

  .زرگتر از يك خواهد بودكشش درآمدي كالا كوچكتر از يك و كشش قيمتي ب .ج  

  .كالاي موردنظر يك كالاي لوكس و با كشش خواهد بود .د  

را بتواند ) مثلا نان(درصد باشد، يعني مصرف كننده فقط همان يك قلم كالا  100اگر درجه اهميت كالايي در بودجه مصرف كننده . 33

  .كنيد كه كالاي مذكور چه كالايي است مصرف كند در اين صورت با استفاده از كشش هاي قيمتي و درآمدي بيان

  كالاي با كشش و ضروري .ب    كالاي با كشش و لوكس .الف  

  كالاي كم كشش و ضروري .د  كالاي با كشش قيمتي و درآمدي برابر يك .ج  

  در كداميك از بازارهاي زير، كالاها همگن ، موانع ورود كم بوده و رقابت غير قيمتي در بازار وجود ندارد؟. 34

  انحصار چند جانبه فروش . د  رقابت كامل . ج  رقابت انحصاري . ب  انحصار كامل . الف  

  شود؟ سياست هاي تعرفه دو قسمتي و يكجا فروشي در كداميك از بازارهاي زير جهت افزايش سود بنگاه به كار گرفته مي. 35

  فروش  انحصار چند جانبه. د  رقابت كامل . ج  انحصار خريد . ب  انحصار كامل . الف  
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